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4-й етап. Синтетичний. На цьому етапі здійснювалося узагальнення відібраних 

на аналітичному етапі інформативних фрагментів, їх структурування згідно предметних 

рубрик. Завершувалася робота над оглядом написанням і редагуванням тексту огляду. 

У підсумку варто зазначити, що структура розглянутого огляду та завдання 

кожного з етапів його створення відповідають методичним вимогам. Характеристика 

поставленої проблеми дозволила нам за допомогою аналітичного огляду порівняти 

прогнози експертів та теперішній стан самої теми поданого огляду. Прогнози експертів 

справдилися, як і передбачалося, проте перебіг виборчої кампанії та результати виборів 

мали певні відмінності від передбачень. За прогнозами експертів високі шанси на 

перемогу в президентських виборах мав кандидат з нової опозиції. Ці прогнози 

справдились, виборці у 2-му турі, обрали «нове обличчя», оскільки більшість громадян 

(за даними опитувань) хотіли зміни влади. 
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У світі сучасних технологій існує велика кількість новацій, які полегшують 

роботу в усіх сферах суспільного життя. Однією з них є електронний документообіг. 

Відповідно Закону України «Про електронні документи та електронний документообіг», 

електронний документообіг – це «сукупність процесів створення, оброблення, 

відправлення, передавання, одержання, зберігання, використання та знищення 

електронних документів, які виконуються із застосуванням перевірки цілісності та у разі 

необхідності з підтвердженням факту одержання таких документів» [4].  

Слід зазначити, що електронний документообіг, особливості його впровадження 

в Україні висвітлюють в своїх працях О. В. Баркова, Р. В. Греба, Г. З. Гірняк, 

А. В. Гречко, А. М. Давиденко, В. І. Двойленко, С. В. Дубова, Н. Т. Задорожна, 

І. В. Клименко, В. І. Клюцевський, Ю. С. Ковтанюк, К. О. Линьов, О. В. Матвієнко, 

Г. О. Перехрест, В. В. Рудюк та багато інших сучасних науковців. Проте низка 

важливих питань, пов’язаних з даною проблематикою, потребує подальшого вивчення. 

Наприклад, на особливу увагу заслуговує дослідження електронного документообігу як 

інструменту відкритості органів державної влади. 
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Як зазначає Клюцевський В. І., органи державної влади мають у своїй роботі 

відповідати вимогам сьогодення, відповідно «не можуть перебувати осторонь процесів 

всезагальної інформатизації суспільства» [3]. На думку вченого, електронний 

документообіг є дієвим способом забезпечення інформування й доступу до публічної 

інформації, що в свою чергу сприяє прозорості та ефективності діяльності органів 

державної влади. 

Електронний документообіг в держустановах Р. В. Греба розглядає як «їх 

підзвітність суспільству» [2]. Адже впровадження електронного документообігу в 

органах влади дає можливість громадянам контролювати діяльність цих органів.  

На думку Гірняк Г. З., «інформаційні технології, що наповнюють електронний 

документообіг, дозволяють державним службовцям вирішувати більш широкий 

діапазон відомчих і державних проблем, можуть виступати певним стимулом якості 

співпраці з представниками територіальних громад» [1, с. 45]. Тому електронний 

документообіг – це не лише прогресивне спрямування, але й сукупність технологій, яка 

суттєво вдосконалить діяльність управлінського органу. Впровадження систем 

електронного документообігу є головним інструментом підвищення відкритості 

діяльності органів державної влади. 

Слід зазначити, що місцеві органи державної влади повільно реагують на запити 

громадян щодо необхідності застосування у своїй діяльності сучасних інформаційно-

комунікаційних технологій. Цьому сприяє, насамперед, недостатнє фінансування цих 

органів; складність узгодження інформаційних систем, які були введені в експлуатацію 

в попередні роки та мають істотні відмінності у процесі обміну інформацією та 

електронними даними; обмеженість можливостей систем електронного 

документообігу; недостатній рівень знань стосовно головних характеристик і 

позитивних наслідків впровадження електронного урядування серед службовців 

державних установ та організацій, представників місцевого самоврядування та й самих 

громадян. 

Сутність електронного урядування полягає у взаємодії держави з громадянами 

завдяки системі зворотного зв’язку (громадянин – уряд – громадянин та навпаки) із 

використанням інформаційно-комунікаційних технологій. Головна мета електронного 

урядування – це надання різноманітних адміністративних послуг громадянам в режимі 

«он-лайн». Тобто громадяни за допомогою інформаційно-комунікаційних технологій 

можуть отримувати адміністративні послуги або необхідну інформацію від органів 

державної влади чи місцевого самоврядування у будь-який час, незалежно від свого 

місця перебування. Однак на сьогодні електронне урядування впроваджене не в усіх 

органах державної влади. 

Отже, впровадження електронного документообігу в державних органах надає 

можливості громадянам розуміти призначення і функції влади; сприяє більшій 

поінформованості громадян та зростанню можливостей контролю за ефективністю 

діяльності органів влади; зумовлює спрощення управлінських процедур, зменшення 

адміністративних витрат, використання новітніх методів державного управління, 
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реалізацію нового рівня управління державою і суспільством загалом, а в кінцевому 

результаті зміцнення довіри до органів державної влади.  
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Потреба в меблях зменшується або збільшується, але не зникає ніколи. Ринок 

меблів демонструє зростання. На сьогодні український споживач меблів орієнтується 

на вітчизняних виробників. Зростання частки продажів в середньому і нижньому 

цінових сегментах і відмова більшості споживачів від придбання імпортних меблів 

пов’язано, в першу чергу, зі зниженням купівельної спроможності населення та 

орієнтацією більшості виробників меблів на запити внутрішнього ринку. Експерти 

меблевого ринку виділяють наступні тенденції його розвитку в Україні в 2019 році [1]: 

– найбільш активними темпами розвивається виробництво домашніх меблів; – 

швидкими темпами розвивається виготовлення офісних меблів; – поява 

мультибрендових гіпермаркетів меблів; – активне зростання популярності онлайн-

продажів; – переорієнтація вітчизняних виробників від однотипних меблів на 

створення унікальних пропозицій. 

За даними Державної служби статистики [2], в період 2013-2017 рр. 

виробництво меблів в Україні характеризувалося нестабільної динамікою. Показники 

обсягів реалізації меблів в натуральному вираженні мали тенденцію до скорочення, при 

цьому в грошовому вираженні, починаючи з 2016 року, спостерігається деяке 

зростання, що свідчить скоріше про вплив фактора росту цін на меблі. Ґрунтуючись на 

дані обсягів виробництва, експорту та імпорту, можна говорити про те, що після кризи 

2015 року, темпи зростання обсягу внутрішнього ринку в період 2016-2017 рр. 

збільшувалися в середньому на 15% щорічно. 
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